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ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DE 2025. 

Aos vinte e cinco dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, 
realizou se a décima nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Caculé, do Segundo Período Legislativo de 2025, às dezenove horas, 
em local habitual. A sessão foi presidida pelo Presidente Interino, 
Vereador Alessandro Luís Figueiredo de Jesus, auxiliado pelos 
vereadores Paulo Dias Silva Filho e Manoel Inácio Teixeira Filho, 
primeiro e segundo secretários respectivamente. O presidente 
Interino, Alessandro Figueiredo, citou ser de conhecimento de todos, a 
decisão final do STF, dando direito ao retorno do Vereador Jeovane 
Costa, a presidência da Câmara, mas no aguardo da notificação 
oficial, o mesmo estaria ainda presidindo aquela sessão. Dando 
continuidade em sua fala declarou aberta a sessão, desejou boa noite 
a todos, em seguida convidou o vereador Jeovane Carlos Teixeira 
Costa, para fazer a leitura do texto bíblico. Posteriormente solicitou ao 
segundo secretário, que fizesse a chamada dos seguintes Edis: Ailton 
Lopes Coutinho, Alessandro Luís Figueiredo de Jesus, Diego Luiz 
Gomes Lisboa, Edmilson Coutinho dos Santos, Jeovane Carlos 
Teixeira Costa, José Ferreira Cruz Neto, Luiz Carlos Pereira, Manoel 
Inácio Teixeira Filho, Paulo Dias Silva Filho, Paulo Henrique da Silva e 
Railton Santana Santos.  O presidente solicitou ao primeiro secretário 
que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior, que depois de lida e 
discutida, foi aprovada por unanimidade. CORRESPONDÊNCIAS: 
Convite para os festejos do Sacratíssimo Coração de Jesus, 
padroeiro oficial do município, que acontecerá do dia 30 de agosto 
a 08 de setembro. Ao mesmo tempo em que convida a Câmara 
Municipal de Caculé, para estar presente na oitava noite do novenário, 
a ser realizado no dia 06 de setembro (sábado). Não houve matéria 
para EXPEDIENTE: Não houve matéria para ORDEM DO DIA: 
DEBATES E DELIBERAÇÕES: Fez uso da tribuna o vereador 
Jeovane Carlos Teixeira Costa, iniciou sua fala, agradecendo a 
Deus pela sua vitória, a todos que o apoiaram durante esse período e 
principalmente sua assessoria jurídica, destacando o excelente 
trabalho desempenhado. Explicou como foi o andamento do processo 
de seu afastamento e o motivo por não ter tomado posse naquela 
sessão, motivo já relatado pelo presidente interino. Encerrou sua fala 
agradecendo, desejando boa noite a todos e que agora estaria 
retornando a programação normal. Para finalizar a sessão o 
Presidente Interino Alessandro Figueiredo agradeceu e desejou uma 
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boa noite a todos, nada mais havendo a tratar, lavrei a presente ata, 
que depois de lida e discutida será aprovada pelos vereadores 
presentes. 
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